

誌 謝

兩年的研究所生活對我而言是一個全新而未有的體驗，很感謝在這兩年的求學生涯中，所上各位老師在專業知識上的傳授及學長姐的照顧與學弟妹的幫忙，讓我能順利的完成論文，也感謝這段日子以來所有的一切。

這篇論文的完成，首先我要感謝指導教授趙克平博士，除了讓我學習到相關的知識及研究方法，更重要的是客觀態度及反覆縝密邏輯推演的研究精神，這不但對我在研究上有所助益，在處事的態度上也應如此。非常感謝論文口試委員單信瑜博士及謝啟萬博士，在繁忙之餘撥空前來並給予寶貴的建議，使論文更加完整充實。

研究期間很感謝珮如的指導，峻鳴(小胖)、仕杭、鴻造、益裕學長，世青與詩婷學姊的照顧與鼓勵。思翰、思瑜、梅蘭、慈? 同學彼此在研究上的討論及生活的關心與學業上的扶持，以及學弟妹雅婷、學謙、雅萍、小杰的幫忙與協助。另外要感謝一起打壘球的沿瑜、國源、龍成、聖鈞學弟及職四的學弟們，謝謝你們無論在球場上或球場下的支持與鼓勵，為我兩年的研究生生活增添許多溫暖及色彩。

最後感謝親愛的父母及妹妹，由於有你們的關懷、體諒與支持，使我能專心且順利的完成研究所學業。僅以此篇論文獻給我最親愛的家人、師長與朋友，感謝他們長年來的支持與愛護。

佳輝

中國環醫所 2004. 7